

ERRATA:

Na página 5/28 do Aviso nº 33-2018-06 onde se lê na barra lateral “Período de candidaturas: 27/04/2017 a 14/06/2018” deve ler-se “Período de candidaturas: 27/04/2018 a 14/06/2018”.

**Período de
candidatura:
27/04/2018 a
14/06/2018**

